

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 174/2015-MZ zo dňa 11.6.2015

K bodu: **Koncepčný a ideový návrh – „Parkovanie v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová“**

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 22.10.2015

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

u k l a d á

prednostovi MsÚ a Útvaru hlavného architekta mesta

pripraviť podmienky obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na obstaranie prevádzkovateľa (koncesionára) rezidenčného parkovacieho systému v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová za podmienky, že predmetom OVS bude

- komplexné poskytovanie služieb a výkon prác súvisiacich s prevádzkou parkovacieho systému
- vypracovanie podrobných projektov pre úpravu dopravného režimu, t. j. projektov trvalého zvislého a vodorovného dopravného značenia, zabezpečenie realizácie zvislého a vodorovného dopravného značenia podľa schválených projektov
- príprava organizačných a prevádzkových činností (vydávanie rezidenčných parkovacích kariet, finančné zabezpečenie, skúšobná prevádzka, kontrolná činnosť)
- správa a údržba zvislého a vodorovného dopravného značenia a parkovacieho systému, dodržiavanie dopravného režimu, represívne opatrenia a ich vymožitelnosť
- pravidelné sledovanie a vyhodnocovanie dodržiavania pravidiel prevádzky parkovania

a tieto predložiť na prerokovanie a schválenie Mestskému zastupiteľstvu v Nitre

T: 09/2015

K: MZ

II.

Plnenie:

Mestské zastupiteľstvo v Nitre uznesením č. 174/2015-MZ zo dňa 11.6.2015 prerokovalo Koncepčný a ideový návrh – „Parkovanie v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová“ a uvedený návrh zobralo na vedomie.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre súčasne uložilo prednostovi MsÚ a Útvaru hlavného architekta mesta pripraviť podmienky obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na obstaranie prevádzkovateľa (koncesionára) rezidenčného parkovacieho systému v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová za schválených podmienok.

Na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 22.10.2015 bude predložený návrh podmienok OVS – Prevádzka rezidenčného parkovacieho systému v obytných súboroch Klokočina, Diely, Čermáň, Chrenová.

Uznesenie je splnené, navrhuje sa vypustiť z kontroly.

V Nitre dňa 8.10.2015

Igor Kršiak
prednosta MsÚ v Nitre